



**PROCES VERBAL NR. 8**  
**privind lucrările ședinței extraordinare de îndată din 16.04.2024 a**  
**Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov**

Consiliul Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov s-a întrunit astăzi 16.04.2024 în ședință extraordinară de îndată, ce se desfășoară online, conform convocării nr. 20783 din data de 15.04.2024, emisă în baza dispoziției primarului orașului Bragadiru, județul Ilfov nr. 155 din 15.04.2024.

Domnul președinte de ședință declară deschise lucrările ședinței la orele 10,00.

Domnul președinte de ședință face apelul nominal de prezență la ședință, constatând că sunt prezenți un număr de 17 consilieri locali ai orașului Bragadiru (domnul Bîta Claudiu și domnul Țună Eugeniu – absenți), județul Ilfov, din totalul de 19 consilieri locali.

Doamna secretar general Ioniță Veronica dă citire procesului verbal nr. 7 al ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local, convocată în data de 02.04.2024.

Domnul președinte de ședință Lazăr Andrei prezintă Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local general consolidat al orașului Bragadiru, pe anul 2024, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov cu Consiliul Județean Ilfov în vederea realizării în comun a obiectivului de interes public „Amenajare, compartimentare și renovare a sediului Casei de cultură Mihai Eminescu oraș Bragadiru, județul Ilfov”, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Supusă la vot, ordinea de zi, este aprobată cu unanimitate de voturi.

1. Este prezentat proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local general consolidat al orașului Bragadiru, pe anul 2024, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Doamna consilier local Desagă Teodora întreabă – diferența la această rectificare de 648.680 lei, ce se întâmplă cu acești bani.

Doamna șef serviciu BFC aduce la cunoștință că au fost repartizate datorită creșterii carburanților, influențele se regăsesc înscrise și în raportul de specialitate.

Doamna consilier local Desagă Teodora propune următoarele amendamente:

1. Introducerea în planul de investiții a SF construire creșă în orașul Bragadiru.

Domnul primar aduce la cunoștință că a fost identificat un teren de 14.000 m<sup>2</sup> teren pentru care s-a solicitat verificarea îndeplinirii condițiilor pentru construire creșă pe str. Cactusului, după primirea informațiilor necesare se va lua o hotărâre.

Supus la vot, amendamentul este respins cu 10 voturi împotriva și 7 pentru.



ROMÂNIA  
JUDEȚUL ILFOV  
ORAȘUL BRAGADIRU  
PRIMAR



2. Introducere în planul de investiții a SF construire liceu

Domnul primar aduce la cunoștință că trebuie mai întâi identificat terenul, după care se va realiza SF.

Doamna consilier Desagă Teodora propune rezilierea contractului de închiriere pentru balastiera de pe str. Salciei, iar pe acel teren să se construiască un liceu.

Supus la vot amendamentul este respins cu 10 voturi împotriva și 7 pentru.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat 15 voturi pentru și 2 abțineri (doamna Desagă Teodora și Irimia Elena - consilieri locali PMP), devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 57.**

2. Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea asocierii Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov cu Consiliul Județean Ilfov în vederea realizării în comun a obiectivului de interes public „Amenajare, compartimentare și renovare a sediului Casei de cultură Mihai Eminescu oraș Bragadiru, județul Ilfov”, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Domnul consilier local Mozara Andrei aduce la cunoștință faptul că din documentația atașată la Hotărârea CJ Ilfov rezultă că, amenajarea Casei de cultură va fi efectuată pentru relocarea Judecătoriei Cornetu.

Domnul primar aduce la cunoștință că până în prezent nu a fost luată nici o hotărâre în acest sens, fiind vizionate toate construcțiile de pe raza județului Ilfov, care s-ar preta pentru relocarea judecătoriei. Totodată, domnul primar face cunoscut că Ministerul Justiției nu a făcut nici o solicitare în acest sens.

Doamna consilier Desagă Teodora aduce la cunoștință că parchetul și judecătoria sunt părți ale Ministerului de justiție și aceștia pot depune diligențele necesare.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat 10 voturi pentru, 3 voturi împotriva (domnii consilieri locali Irimia Elena, Dumitru Valentin-Luci și Cozmeci Daniela) și 4 abțineri (domnii consilieri Untaru Claudiu, Mozara Andrei, Dimache Cristian și Desagă Teodora), devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 58.**

Nemaifiind alte probleme, domnul președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței de astăzi la ora 11,35.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Andrei LAZĂR

SECRETAR GENERAL UAT,  
Veronica IONIȚĂ